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PHONG GD&DT NAM NHUN  DE THI CHON HOC SINH GIOI CAP HUYEN
Nim hoc 2018-2019

; Z tis Mon thi: Toan 6
DPE THI CHINH THUC . .
(Dé thi gé‘m 0ltrang) Ngay thi: 13/01/2019
Thoi gian lam bai: 150 phit

(Khong ké thoi gian phat dé)

Dé bai

Cau 1: (4,0 diém). Thuc hién phép tinh

155.155-155.41
a)
114

b) 258 4; 2'°26
2°.27
¢) 134- {150 :50 + [120 : 4 + 25— (12 + 18)]}
d) 100 : {250 : [ 450 — (4.5’ - 22.25)]}
Cau 2: (4,0 diém). Tim x, biét
a) 25<5° <125
b) 7.7 X" =343
c) [2x-5|=13
d) Tim so tu nhién x 16n nhat sao cho 198 + x va 270 — x déu chia hét cho x.
Ciau 3: (4,0 diém). So sanh
a) 125° va 257
b) 2'% va 1024®
5 P s e o
d) 3*" va 2’ (véin e N")
Cau 4: (6,0 diém).

Cho doan thang OC = 9cm va diém A nim gitta 2 diém O va C sao cho
OA = 6cm.

a) Goi B la trung diém ctia OA, tinh d¢ dai doan théng BC.

b) Ching t6 ring A 1a trung diém cua doan thiang BC.

¢) Goi I 1a trung diém cua doan théng OC. Hoi I ¢¢ 1a trung diém cua doan
thang AB khong? Vi sao?

Cau 5: (2,0 diém). Tinh téng day sdsau: A=1+7+7+7+  +720

(Thi sinh khong dwoc su dung tai liéu, Gidm thi coi thi khong giai thich gi thém)
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PHONG GD&PT NAM NHUN

HDC PE THI CHINH THUC

KY THI CHQON HQC SINH GIOI CAP HUYEN
Nam hoc 2018-2019
Mon thi: Toan 6

Ciu Huwéng din cham Piém
155.155-155.41
114
_155(155—41) 0,5
114
155.114 0,25
114
~155 0,25
255 + 226
227
:2”’(55 +26) 0,25
23
1 281 0.5
(4,06) 28.33 L
210'34
Z—ﬁ_’ 0,25
Y Y
=223=12 0.25
134- {150 : 50 + [120: 4 + 25— (12 + 18)]}
=134 —[3 + (30 +25 — 30)] 0,25
=134 - (3 +25) 020
=134-28 0,25
=106 0,25
100 : {250 : [ 450 — (4.5° —27.25)]}
=100 : {250 : [ 450 — ( 4.125 — 4.25)]} 0,25
=100 : {250 : [ 450 — ( 500— 100)]} 0,25
=100 : [250 : (450 — 400)] = 100 : (250 : 50) 0,25
=100:5=20 0,25
BLT <125
" =5 <5 <5 %o
(4,0d) =2<x<3 0,25
Dodéox=2;:x=3 0,25
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7.7 %" =343
=7 =7

0,5
=x+2=3 0,25
=x=1 0’25
|2x-5|=13
*TH1:2x—5=13 0,25
= 2X =13+5 = 2x=18 =x=9 0,25
*TH2:2x-5=-13
= 2x==-13+5=>2x=-8=x =—4 0,25
Vayx=9;x=-4 0,25
Taco (198 +x):x = 198 : x
(270 - x): x = 270: x 0,25
Ma x 16m nhat nén x 1a UCLN (198; 270) 0,25
198 =2.3%11
270=2.3%5 0,25
= UCLN (198; 270) =2.3* =18
Vay = 18 0,25
125° va 25’

Tacb: 125° = (5°)’= 5" 0,25
25T (52)7 =gH 0,25
Vils>14 = 5P > 5™ 0,25
Nén 125° > 257 0,25
2'%v3 1024

Ta c6: 1024 = (2'%9)%= 2% 0,25
Vi 100 > 80 = 2'% > 2% 0,5
Nén 2'% > 1024® 0,25
20955 g3 3335

3 Ta c6: 222° = (222%)""!

(4,0d) 33372 = (333%)!"! 0,25
Ta s& so sanh 222° va 333>
Tae6222' =(2.111) =2°111° = 8.111>=888.1171%
3332=(3.111)’=3%111=9.111? 0,25
Vi888>9 = 888.1112>9.1112 = 222° > 3332 0,25
Do d6 222°% >333%2 0,25
32n Vé 23n
Ta cé: 3% =(3%)"=9" 0,25
23n - (23)n =g" 0’25
Vio>8=9">8" (Vine N') 0,25
Nén 3°" > 2% 0,25
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© -0 > ° 0,5
O B I A C
< 5 wik 5 & _ 04 6
Vi B la trung diém cua OA nén OB = 5 5 3(cm) 0,5
Ta c6 A nam giira O vaC,maB nim giita O va A vi OB
<OA (3 <6),nén B nam gitra O va C 0,5
=0B +BC=0C hay 3 +BC=9
=BC=9-3=6(cm) 0,5
Piém A nam giita O va C nén OA + AC = OC
Hay 6 + AC=9 = AC=9-6=3(cm) 0,5
- Lai ¢6: B 1a trung diém ctia OA nén BA = % . g _3(cm)
(6,0d)
=AB=AC=3 (cm) 1 ) 0,5
Mat khac B va C thugc 2 tia doi nhau chung goc A nén
diém A nam giira hai diém B va C (2) 1 0,5
Tur (1) va (2) suy ra A la trung diém cta doan thang BC. 0,5
Vi la trung diém cua doan théng OCnén nﬁ’m gitta O
va C, ma A va B thudc 2 tia doi nhau chung goc I nén
diém I nam gitra hai diém A va B nén: 0,5
OB +BI=0I = %=%—45(cm) 0,5
Hay 3 +Bl=4,5=-BI=4,5-3=1,5 (cm)
Tuong tu ta c6 IA = 1,5 (cm) 0,5
= IA=1IB=1,5 (cm) ma I ndm giira hai diém A va B.
Vay I la trung diém ctia doan thing AB. 0.5
Nhén ca 2 vé cua A vai 7 ta duoc: 0,5
TA=TA+7+ 7+ 7+ ..+ 77
=T+ T+ T +..+7%%) 0,5
= MiA=1+7+7+7+. . +7%
(2,0d) 2 2008
¢ Nén7A-A=6A=7"" -1 0,5
72008 _ 4
Vay A = 0,5
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